
ART. NR 11.300



LISTA ELEMENTÓW GŁÓWNYCH
ART. NR 11.300

ELEMENT POZYCJA/NAZWA SPECYFIKACJA/OPIS ILOŚĆ
(szt.)

1/ Słup L2000 Wymiary: 100x100 mm 1

2/ Belka L3000 Wymiary: 80x80 mm 1

3/ Szyna aluminiowa Wymiary: 80x40 mm 3

*  Montaż konstrukcji na przygotowanym podłożu betonowym lub za pomocą dedykowanego fundamentu
betonowego F-75/200 dostępnego w naszym sklepie.



LISTA ELEMENTÓW MOCUJĄCYCH

ELEMENT NAZWA ILOŚĆ
(szt.)

Śruba M16x150 mm 1

Nakrętka M16 1

Podkładka 16 mm 2

Śruba M12x40 mm 4

Śruba M10x20 mm 12

Nakrętka M10 kołnierzowa 12

Zaślepka szyny 80x40 mm 6

Klema końcowa (KK) 6

Klema środkowa (KS) 7

Śruba imbusowa M8x25/30 mm 12

Wpust przesuwny - Nutenstein 12


